

Број: IV-06-

Датум: 04.02.2020.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-265/2 од 03.04.2018. године) и члана 18. Пословника о раду већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-188 од 07.03.2016. године – пречишћен текст), сазивам

**ДВАДЕСЕТ ОСМУ седницу Комисије за претходна питања за 04.02.2020. године (уторак) са почетком у 09,00 часова**

За седницу предлажем следећи

## **Д Н Е В Н И    Р Е Д**

### **I**

#### **Усвајање Извода из записника:**

- редовне седнице одржане 14.01.2020. године;

### **II**

#### **Разматрање материјала у оквиру поља**

#### **1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:**

##### **1.1. Извештаји о избору наставника**

##### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Клиничка фармација** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Фармацеутска микробиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Педијатрија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Фармацеутска технологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Протетика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

## **1.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Процена утицаја суплементације витамина D на инфламацију, оксидациони стрес и функционалност зглоба код болесника са примарним остеоартритисом колена“ и испуњености услова кандидата **Ане Дивјак**.

1.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Карактеризација биљних врста представника рода *Suclamen* са подручја Србије – хемијска и фармаколошка анализа“ и испуњености услова кандидата **Ксеније Којичић**.

1.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Повезаност концентрације слободне циркулишуће lncRNA GAS5 са патохистолошким, лабораторијским и радиолошким карактеристикама карцинома простате“ и испуњености услова кандидата **Мирослава Мишовића**.

1.2.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Хемијска карактеризација, антиоксидациона и антимикробна активност екстракта и етарског уља корена и хербе биљне врсте *Sanguisorba minor L.*“ и испуњености услова кандидата **Тијане Ђировић**.

1.2.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Citotoksičnost kompleksa cinka(II) u modelu karcinoma dojke miša“ и испуњености услова кандидата **Саше Беназић**.

1.2.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Стандардизација Монтгомери-Ашберг скале на узорку депресивних пацијената у Србији“ и испуњености услова кандидата **Петра Војводића**.

1.2.7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Анализа патогена, ризико-фактора и крајњег исхода пнеумонија повезаних са механичком вентилацијом новорођенчади“ и испуњености услова кандидата **Марине Станојевић**.

1.2.8. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Различитост афективног темперамента и психосоматских симптома код пацијената са Хашимото тиреоидитисом“ и испуњености услова кандидата **Гордане Станић**.

## **1.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу научну област **Педијатрија**.

1.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Педијатрија**.

1.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина**.

1.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина**.

1.3.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Неурологија**.

1.3.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Клиничка фармација**.

1.3.7. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Хистологија и ембриологија**.

1.3.8. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија**.

1.3.9. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија**.

1.3.10. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Фармацеутска биотехнологија**.

1.3.11. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Физикална медицина и рехабилитација**.

#### **1.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

##### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Гордане Ђорђевић** под називом „**Утицај демографских и социоекономских неједнакости на репродуктивно здравље жена**“.

1.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Игора Кумбуровића** под називом „**Ефекти примене екстракта биљке *Satureja hortensis* L. на бихевиоралне манифестације неуротоксичности изазване дисплатином код пацова**“.

1.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Александра Арсенијевића** под називом „**Примарни билијарни холангитис мишева изазван бактеријом *Novosphingobium aromaticivorans*: улога галектина-3 у активацији инфламазома**“.

1.4.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Мирка Микића** под називом „**Значај корелације анализе густине кости и примарне стабилности код избора дизајна денталних имплантата**“.

#### **1.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

##### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милоша Папића** за израду докторске дисертације под називом „**Терапијски ефекти еритропоеина у директном прекривању инфламиране зубне пулпе**“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Радета Вуковића** за израду докторске дисертације под називом „**Значај антиоксидантне суплементације N-ацетилцистеином у третману манифестација неуротоксичности изазване дисплатином код пацова**“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Миодрага Јоцића** за израду докторске дисертације под називом „**Колоректални карцином: утицај системских концентрација цитокина и патохистолошких карактеристика на анемију и тромбоцитозу**“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јована Рудића** за израду докторске дисертације под називом „**Испитивање утицаја стандардизованог екстракта ароније на морфолошке карактеристике јајника, хормонски и оксидациони статус код пацова са синдромом полицистичних јајника**“.

1.5.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Игора Секулића** за израду докторске дисертације под називом „**Упоредна анализа ефикасности и безбедности четири терапијска протокола у лечењу болесника са интермедијарно високим ризиком од плућне тромбоемболије**“.

1.5.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Љиљане Јовановић** за израду докторске дисертације под називом „**Значај одређивања хуморалних биомаркера из венске крви у предвиђању исхода код различитих подгрупа болесника са плућном тромбоемболијом**“.

1.5.7. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Славице Марић** за израду докторске дисертације под називом „**Процена клиничког значаја четири димензионалне компјутеризоване томографске симулације у планирању оптималне технике зрачења локорегионалног узнапредовалог тумора плућа**“.

## **2. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:**

### **2.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Зоологија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Физичка хемија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Математичка анализа са применама** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Микробиологија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Дискретна математика** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Математичка анализа са применама** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

### **2.2. Предлог комисије за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Факултет техничких наука у Чачку**

2.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена физика**.

### **2.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

2.3.1. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јелене Петронијевић** под називом „**Синтеза, карактеризација, биолошко и DFT испитивање хиноксалинона и бензоксазинона**“.

2.3.2. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милене Вукић** под називом „**Биолошка активност изолованих нафтохинона и екстракта ризома биљке *Onosma visianii* Clem**“.

2.3.3. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ненада Јоксимовића** под називом „**Ацилпирувати као прекурсори у синтези неких биолошки активних једињења**“.

2.3.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Катарине Јаковљевић** под називом „Синтеза и биолошка активност деривата 1,3,4-тиадиазола изведених из фенолних киселина“.

2.3.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милице Грбовић** под називом „Неке специјалне врсте кривих, репера и површи у просторима Минковског“.

## **2.4. Предлог комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

2.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јоване Тубић-Букајловић** за израду докторске дисертације под називом „Промене у геному лимфоцита периферне крви пацијената са кардиоваскуларним болестима: фактори ризика и протективни ефекат гљиве *Lenzites betulinus* (L.) Fr.“.

## **3. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:**

### **3.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Агрономски факултет у Чачку**

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Инжењерски процеси** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

#### **Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи**

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Пољопривредна ботаника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

### **3.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

#### **Агрономски факултет у Чачку**

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај ђубрења, калцификације и фазе развића биљног покривача на флористички састав, принос и квалитет биомасе травњака типа *Danthonietum calycinae*“ и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

### **3.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Факултет техничких наука у Чачку**

3.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Електроенергетика**.

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

3.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Инжењерски менаџмент**.

### **3.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

3.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марије Захар Ђорђевић** под називом „Управљање перформансама пословних процеса у малим и средњим производним предузећима“.

## **4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:**

### **4.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Економски факултет у Крагујевцу**

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **редовни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **редовни професор** за ужу научну област **Рачуноводство, ревизија и пословне финансије** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **редовни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Општа педагогија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

#### **Правни факултет у Крагујевцу**

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу грађанскоправну научну област и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

#### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

4.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област Музичка педагогија и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

### **4.2 Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

#### **Економски факултет у Крагујевцу**

4.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Стратегијски значај људског капитала за организационе перформансе у процесима аквизиција**“ и испуњености услова кандидата **Горана Павловића**.

4.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Декомпозиција диспаратета у процесу регионалне конвергенције у Европској Унији и Републици Србији**“ и испуњености услова кандидата **Јасмине Димитријевић**.

#### **Факултет педагошких наука у Јагодини**

4.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Ефекти интегративног приступа у настави физичког васпитања применом логичко-математичких игара**“ и испуњености услова кандидата **Бојана Милорадовића**.

### **4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

4.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Музичка педагогија**.

#### **Економски факултет у Крагујевцу**

4.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Пословна економија**.

#### **Факултет педагошких наука у Јагодини**

4.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Српски језик са методиком**.

#### **4.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

##### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

4.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ане Станковић** под називом „**Наратолошки и имаголошки аспекти предања**“.

#### **4.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

##### **Економски факултет у Крагујевцу**

4.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александре Бошковић** за израду докторске дисертације под називом „**Утицај организационог дизајна на ангажованост запослених у дигиталном окружењу**“.

##### **Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи**

4.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Горана Перића** за израду докторске дисертације под називом „**Утицај задовољства запослених на неопипљиве компоненте квалитета услуга у хотелијерству**“.

### **Ш Питања и предлози**

#### **НАПОМЕНА:**

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

**Проректор за наставу и студентска питања**

**Проф. др Владимир Ранковић**